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DIRETOIUA EXECUTIVA 

EXTRATO DA ATA DA 23' REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIAJ2019 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezenove, às nove horas, no 

vigésimo andar do Edifício Sede dos Correios - Empresa Brasileira de Correios e 

Telégrafos, situado no Setor Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito 

Federal, reuniu-se a Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Juarez 

Aparecido de Paula 6unha, para a realização da vigésima terceira Reunião Ordinária 

deste exercício. Presentes os Diretores Heronides Eufrásio Filho, Alex do 

Nascimento, Jovino Francisco Filho, Sérgio Neves Moraes e Artur José Solon Neto. 

À luz do disposto no subitem 8.6.1. do Regimento Interno da Diretoria Executiva, 

ainda estiveram presentes Gustavo Esperança Vieira, Superintendente Executivo 

Jurídico, Flávio Roberto Fay de Sonsa, Superintendente Executivo da Secretaria-

Geral, Thiago }Covdlski de Moura, Superintendente Executivo de Tecnologia da 

Informação e Comunicação, André Luís Vieira, Diretor Presidente da CorreiosPar, 

Celia Regina Pereira Lima Negrão, Chefe de Departamento Compliance e Riscos, 

Heglehyschynton Valério Marçal e Gabriel Farias Borba, da Assessoria da 

Presidência dos Correios, Henrique Silveira Rosa, Chefe do Departamento de 

Segurança Corporativa, Maria Aparecida Miranda, Gerente Corporativo no 

Departamento de Cpmunicação Corporativa Estratégica e Juarez Pinheiro Coelho 

Júnior, Superintendbnte Estadual dos Correios em Minas Gerais. O Presidente 

declara aberta a sessão e submete à Diretoria Executiva a Ata da 22a  Reunião 

Ordinária do exercício de 2019, a qual é APROVADA, passando-se, a seguir, ao 

exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS - 1.1. 

DIRETOR DE GESTÃO ESTRATÉGICA, TECNOLOGIA E FINANÇAS - 
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Correios 

Proposta do Programa de Dispêndios Globais (PDG'), Orçamento de 

- Relatório/DIEFI n° 006/2019. A Diretoria Executiva APROVA o 

ao Conselho de Administração para aprovação e posterior envio 

as órgãos externos. A Diretoria Executiva classifica este relatório como informação 

d ACESSO RESTRITO. 1.2. DIRETOR DE NEGÓCIOS - 1.2.1. Revisão do 

s4rviço Despacho Postal - Relatório/DINEO ri' 006/2019. Aprovado. A Diretoria 

ecutiva classifica este relatório como informação de ACESSO RESTRITO. 1.2.2. 

Ano de Negócios "MVNO Autorizada" - Relatório/DINEG n° 007/2019. 

Aprovado. A Diretoria Executiva classifica este relatório como informação de 4Ø2ESSO RESTRITO. 2. COMUNICAÇÕES - 2.1. DIRETOR DE GESTÃO 

ETRATÉGICA DE PESSOAS - 2.1.1. Ação de Reconhecimento no Trabalho: 

Homenagem Dor Tempo de Empresa - Comunicação/DIGEP n° 001/2019. 

2.2. DIRETOR DE NEGÓCIOS - 2.2.1. Impactos do reajuste dos 

3ncomendas - Comunicação/DINEG n° 005/2019. Apresentado. 3. 

- 3.1 DIRETOR DE NEGÓCIOS 3.1.1 Aceleradora de Negócios - 

ENCERRAMENTO. E. como nada mais houve a tratar, foi encerrada 

a fjeunio, às treze horas e trinta e cinco minutos, da qual eu, 

C$stiane de Souza Costa, lavrei este extrato de ata. 

Flávio Rofl$-Çay\de  Sousa 

1 	

Suerintendente4cecuti(< Secretaria-Geral 

1 	 Cristian?Souza Costa 

Secretária das reuniões dos Órgãos Estatutários 


